



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta crna spavaćica S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01718

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju elegancije u svoju intimnu kolekciju sa našom luksuznom **čipkastom crnom spavaćicom**. Ovaj neodoljivi komad, brenda Obsessive, savršen je spoj udobnosti i sofisticiranog dizajna. Izrađena od najkvalitetnijeg poliamida, spavaćica je izuzetno mekana i prijatna na dodir, što je čini idealnim izborom za svakodnevno nošenje, ali i za posebne prilike, kada želite da se osećate posebno.

Zamišljena je da naglasi prirodnu lepotu i senzualnost svake žene. Zahvaljujući svom jedinstvenom kroju, ova spavaćica će vas obavijati u veo misterije i zavodljivosti, stvarajući osećaj samopouzdanja i privlačnosti. Predstavljajući elemente koji ističu vaše najlepše atribute, **čipkasta crna spavaćica** je savršena za romantične večere, beskrajne noći strasti ili čak za opušteno večeri kod kuće.

Ova lagana spavaćica, koja ima težinu od samo 0.1 kg, omogućava potpunu slobodu kretanja. Bez obzira na to da li uživate u trenutku sa partnerom ili se jednostavno želite opustiti uz dobru knjigu, ona će vas pratiti u svakom trenutku. Uživajte u lepršavosti materijala koji se lako uklapa u vašu siluetu, pružajući osećaj lakoće i udobnosti.

Zaronite u svet sofisticiranosti i otkrijte kako ova **čipkasta crna spavaćica** odiše bezvremenskim šarmom. Ona je više od običnog komada odeće - to je izjava o vašem stilu i poimanju ženstvenosti. Svaki put kada je obučete, osećaćete se kao kraljica svog sveta, spremna da zavedete i očarate.

Odlučite se za luksuz i kvalitet koji vam nudi naša online prodavnica. Kupovinom na našem sajtu, ostvarujete diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, što vam omogućava da uživate u intimi vaših trenutaka bez ikakvih briga. Naša posvećenost vašem zadovoljstvu i udobnosti je garantovanje da ćete biti zadovoljni svakim korakom vašeg iskustva, od odabira proizvoda pa sve do njegove dostave.

Dozvolite sebi da u svom ormanu imate ovaj pravi dragulj - **čipkastu crnu spavaćicu**. Njena senzualnost i elegancija zasigurno će vas inspirisati da svaku noć učinite nezaboravnom. Savršena je za sve žene koje žele da istaknu svoju ženstvenost i povrate samopouzdanje.

Neka vaša intimna kolekcija zasija sa ovim jedinstvenim komadom, koji će postati nezaobilazan deo vaše garderobe. Kroz svaki detalj ove spavaćice, neka se oslobodi vaša unutrašnja lepota. Osetite se posebno, zavodljivo, i neodoljivo uz našu **čipkastu crnu spavaćicu**. Ljubav prema sebi i slava ženstvenosti nikada nije bila bliža. Odaberite ovu spavaćicu kao svoj idealni modni dodatak i steknite novo samopouzdanje koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Čipkasta crna spavaćica S/M veličine OBSES01718
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688232774
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------